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Тима за међународну сарадњу и Еразмус+ пројекте 

 
 

Тим за међународну сарадњу и Еразмус+ пројекте реализовао је низ активности у првом 

полугодишту школске 2024/25. године, са фокусом на успешној реализацији мобилности 

у оквиру текућих пројеката, јачању партнерских веза и припреми за будуће пројекте у 

складу са стратегијом интернационализације школе.  

 

1. У оквиру Еразмус+ пројекта „TALLER Together: Embracing Tolerance in Our 

School“, успешно је реализована прва мобилност под називом „Трансформативни 

пут ка толеранцији: од самоспознаје до инклузивности“. Ова мобилност је 

одржана у нашој школи, Основној школи „Трећи крагујевачки батаљон“, у 

периоду од 16. до 20. септембра 2024. године. Учествовало је 18 ученика и 9 

наставника из партнерских школа из Србије, Хрватске и Италије. Радионице и 

активности биле су усмерене на развој личних и интеркултуралних компетенција 

учесника, као и на промоцију толеранције у школском контексту. 

 

2. Тим је 30. септембра 2024. године учествовао на онлајн састанку са Фондацијом 

Темпус, који је обухватио едукацију о припреми и реализацији Еразмус+ 

пројеката. Након овог састанка, расписан је јавни позив за ученике и наставнике 

за учешће у мобилностима, направљене су листе учесника и осмишљени планови 

одласка у партнерске школе у Хрватској, Италији, Финској и Шпанији. 

 

3. Друга мобилност у оквиру истог пројекта, под називом „Повезивање нација преко 

толеранције“, одржана је у Основној школи „Мирослава Крлеже“ у Чешинама, 

Хрватска, од 21. до 25. октобра 2024. године. У мобилности су поново 

учествовали 18 ученика и 9 наставника из три партнерске школе. Активности су 

обухватале сарадничке радионице, презентације и културне програме са циљем 

повезивања различитих националних традиција и вредности кроз тему 

толеранције. 

 

4. У оквиру сарадње са колегом Фиоренцом Хесом из Швајцарске, реализовано је 

Посматрање на радном месту - Job Shadowing - у нашој школи током октобра 

2024. године. Колега Хес је посетио преко 25 наставних часова енглеског језика и 

6 часова других предмета, учествовао у школским активностима и водио 

разговоре са директором и помоћником директора школе о разним аспектима 

образовања у Србији и функционисању наше школе. Ова посета допринела је 

размени добрих пракси и идеја за унапређење наставе. 

 

5. Наставници наше школе учествовали су у тродневној мобилности у Ајдину, 

Турска, од 7. до 9. октобра 2024. године, у оквиру Еразмус+ пројекта „Climate 

Crusaders“. Ова мобилност је била усмерена на припрему трогодишњег пројекта 

који ће укључити школе из Финске, Словеније, Грчке, Турске и Румуније, са 

посебним акцентом на климатске промене као едукативни приоритет. 

 

6. Тим је такође радио на припреми три мобилности у оквиру акредитације. 

Пронађене су партнерске школе, потписани споразуми о сарадњи и направљени 



детаљни планови посета, укључујући предрезервације смештаја и авионских 

карата за тренинг наставника у Сетубалу, Португалија.  

 

7. У склопу активности Job Shadowing - Посматрања на радном месту, потписани су 

споразуми са школама из Мадрида, Шпанија, које ће бити гости наше школе у 

мају 2025. године, као и планирана посета колега из Напуља, Италија, у другом 

полугодишту школске 2024/25. године. 

 

Реализацијом ових активности, Тим је значајно унапредио сарадњу са партнерским 

институцијама и створио основе за успешну имплементацију наредних пројеката у 

другој половини школске године. 

 

 

У Крагујевцу, 

27.12.2024. 

 

Извептај салинио 

Др Ненад Миладиновић 

Руководилац Тима за међународну сарадњу  

и Еразмус+ пројекте 

 

 


